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درس كنترل خطي –  تمرين شماره 2 –
موعد تحويل تا 4/9/85
1 از 2

1- پاسخ ضربه، پله و شيب توابع انتقال زير را به صورت تحليلي بدست آوريد.


گروه دوم
گروه اول
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2- براي توابع انتقال زير مكان هندسي ريشه‌هاي سيستم حلقه بسته با فيدبك واحد را رسم نماييد.
توضيح: در رسم مكان هندسي ريشه‌هاي سيستم حلقه بسته، مقادير شاخص: تعداد شاخه‌ها، مجانبها، قطع محور موهومي، زواياي خروج از قطب و ورود به صفر، نقاط شكست تعيين شوند.
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گروه اول
گروه دوم
[image: image15.wmf])

4

2

)(

3

(

8

)

(

)

5

2

+

+

+

=

s

s

s

s

G

[image: image16.wmf])

4

5

)(

1

(

6

)

(

)

6

2

+

+

+

=

s

s

s

s

G


3- براي توابع انتقال زير مكان هندسي ريشه‌هاي سيستم حلقه بسته با فيدبك واحد را 

الف) به ازاي تغييرات 
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ب) به ازاي تغييرات 
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رسم نماييد.
 
گروه اول
گروه دوم
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تقسيم دانشجويان به 2 گروه جهت تحويل تمرينها:


گروه اول
گروه دوم


8212431660
8012430036


8112431093
8112431275


8112431640
8112431344


8212431591
8212431115

تمرينها به صورت کتبي قبل از موعد مشخص شده 

در کلاس به اينجانب

به آزمايشگاه کنترل

تحويل شوند.
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